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Metalowy AEROGRAF
BD-206 FENGDA 0,5mm
krótki korpus lekki
wygodne trzymanie

Cena brutto 70,50 zł

Cena netto 57,32 zł

Stan magazynowy 31 szt.

Numer katalogowy 430613734

Kod producenta BD-206-05

Kod EAN 5904422447595

Opis produktu
Precyzyjny poręczny aerograf z dyszą 0,5mm BD-206 

W zestawie:

Aerograf BD-206
Kluczyk
Redukcja

BD-206 to w pełni profesjonalny, precyzyjny aerograf. Dysza 0,3mm odznacza się niezwykłą precyzją nakładania materiału,
przeznaczona jest do malowania małych elementów.  

Korpus aerografu wykonany jest całkowicie z metalu, a dysza i iglica ze stali nierdzewnej. Kształt i wielkość korpusu pozwala
na bardzo wygodną pracę. Niewielka waga i dobre dopasowanie do dłoni zapewnia komfortowe operowanie aerografem w
trakcie malowania. 

Najważniejsze cechy aerografu: 

Precyzja nakładania materiału dzięki dyszy 0,5
Metalowy korpus
Iglica i dysza ze stali nierdzewnej

Dane techniczne: 

Rozmiar dyszy: 0,5mm
Ciśnienie pracy: 1-3,4 bar
Pojemność zbiornika: 5cm3
Gwint przyłącza powietrza: 1/8" + redukcja na wąż wciskany
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Precision airbrush with 0.5mm nozzle - BD-206

BD-206 is a fully professional, precise airbrush. The 0.5mm nozzle is characterized by high precision of material application, it
is designed for painting small elements.

The body of the airbrush is made entirely of metal, and the nozzle and needle are made of stainless steel. Low weight and
good fit to the hand ensures comfortable operation of the airbrush while painting.

The most important features of the airbrush:

Precision of material application thanks to the 0.5 nozzle

Metal body
Stainless steel needle and nozzle

Technical data:

nozzle size: 0.5mm,

Working pressure: 1-3.4 bar,

Tank capacity: 5cm3,

Air connection thread: 1/8" + hose reducer

Aérographe de précision avec buse de 0,5 mm - BD-206

Le BD-206 est un aérographe précis et entièrement professionnel. La buse de 0,5 mm se caractérise par une haute précision
d'application du matériau, elle est conçue pour peindre de petits éléments.

Le corps de l'aérographe est entièrement en métal et la buse et l'aiguille sont en acier inoxydable. Son faible poids et son bon
ajustement à la main assurent un fonctionnement confortable de l'aérographe pendant la peinture.

Les caractéristiques les plus importantes de l'aérographe:

Précision de l'application du matériau grâce à la buse 0,5
Corps en métal
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Aiguille et buse en acier inoxydable

Données techniques:

taille de la buse : 0,5 mm,

Pression de service : 1-3,4 bar,

Capacité du réservoir : 5cm3,

Filetage de raccordement d'air : 1/8" + réducteur de tuyau

Präzisions-Airbrush mit 0,5-mm-Düse – BD-206

BD-206 ist eine absolut professionelle, präzise Airbrush. Die 0,5-mm-Düse zeichnet sich durch eine hohe Präzision des
Materialauftrags aus und ist zum Lackieren kleiner Elemente konzipiert.

Der Körper der Airbrush besteht komplett aus Metall, Düse und Nadel bestehen aus Edelstahl. Das geringe Gewicht und die
gute Passform in der Hand sorgen für eine komfortable Bedienung der Airbrush beim Lackieren.

Die wichtigsten Merkmale der Airbrush:

Präziser Materialauftrag dank der 0,5-Düse
Metallkörper
Nadel und Düse aus Edelstahl

Technische Daten:

Düsengröße: 0,5 mm,

Arbeitsdruck: 1-3,4 bar,

Tankinhalt: 5cm3,

Luftanschlussgewinde: 1/8" + Schlauchreduzierstück
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